
38 

 

ПРОЯВ ГЛОБАЛЬНИХ НЕБЕЗПЕК СВІТУ: МІГРАЦІЯ, ГОЛОД, 

ТЕРОРИЗМ, РАБСТВО, ПІРАТСТВО, ЕКОЛОГІЧНІ І ТЕХНОГЕННІ 

НЕБЕЗПЕКИ, ВІДСУТНІСТЬ ДОСТУПУ ДО ПИТНОЇ ВОДИ. 

  Терянік Д.О., 

здобувач вищої освіти 

спеціальність 071  «Облік та оподаткування» 

Миколаївський національний аграрний університет  

На ранніх етапах розвитку людства не було такого поняття як «глобальна 

небезпека». Вплив людини на світ і на саму себе був дуже мізерний. Різкі зміни 

– створення міст, глобальне використання природних дарів Землі, промисловий 

і інформаційний зріст виробництва, отримання багатьох матеріальних благ, а 

разом з цим підвищення рівня життя людини – призвели до проблем, що сильно 

впливають не тільки на природу, а й на саме людство.  

Міграція – переселення людини зі свого місця проживання у інше через 

якусь причину. Воно стало буденним у нашому житті, тому зрозуміло, що всі 

країни переживають такі демографічні коливання на постійній основі. Вона має 

чимало небезпечних наслідків: зменшення кількості робочої сили в результаті 

еміграції і пов’язане з цим зменшення кількості населення, криміналізація 

суспільства і менталітеті прірви між мігрованим і постійним населенням. Також 

є проблема, коли в державі немає достатньої соціально-фінансової опори для 

даного типу населення, і мігровані автоматично стають нижчою ланкою 

суспільства [1]. 

В історії завжди були економічно несприятливі періоди, які 

супроводжувались голодом. Такі економічні кризи переживає багато країн і 

зараз, особливо в цей важкий епідеміологічний час. Різкий спад економічного 

розвитку передбачає і неспроможність людини отримати хоча б мінімальні 

матеріальні блага, і зменшення обсягів виробництва, знищення опори 

економіки в цілому. Голод призводить до зменшення кількості населення, 

особливо працездатного [1]. 

Конкретним проявом тероризму, як загальної діяльності, є терористичний 

акт – злочинне діяння, передбачене застосуванням зброї, вчиненням вибуху, 

підпалу чи інших дій. Такі дії дуже сильно впливають на соціальну рівновагу 

суспільства. І найстрашнішим є те, що тероризм у нас час набирає все більших 

обертів і є серйозною загрозою для національної та міжнародної безпеки. 

Передбачити терористичний акт майже неможливо і він завжди 

супроводжується певною кількістю жертв [1]. 

Рабство було поширеним явищем у стародавні часи, але, на превеликий 

жаль, перенеслось у сьогодення, і назва йому – торгівля людьми. Військові дії, 

економічна нестабільність, підвищення мобільності населення, у тому числі з 

метою трудової міграції, зростання рівня безробіття, збільшення доступу 

населення до інформаційних мереж сприяють поширенню цього злочину. 

Неможливо уявити майбутнє такої людини, бо її можуть прилучити і до 

примусової праці, і до сексуальної експлуатації [1]. 

Наявність авторського права на інформацію, викладену у будь-якій 

мережі, недостатньо для її захисту. Сучасне піратство суттєво відрізняється від 
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класичного значення. Зараз воно означає привласнення чужого 

інтелектуального майна без зазначення його джерела. Н. П. Бааджи у своїй 

роботі вказував, що піратство завдає збитків інтересам і автора, і видавця, і 

власникам суміжних прав, і працівникам індустрії культури [1]. 

Останнім часом у світі простежується збільшення катастроф 

техногенного характеру, що призводять до глобальних екологічних проблем. 

Люди через свою необережність і використання неякісних засобів у 

виробництві призводять до надзвичайних обставин, і не можуть знайти шляхи 

відновлення втрачених природних і людських ресурсів. Людство дихає 

забрудненим повітрям, ходить по засміченій землі, забруднює воду відходами, 

не придержуючись екологічного законодавства і отруюючи свій організм [1]. 

Питання питної води є дуже важливим для нашої життєдіяльності. Не 

набереться і 10% прісної води, а питної взагалі ще менше, і не завжди вона 

безпечна до вжитку, а страждаючих від цієї проблеми – близько 40% від 

світового населення. За прогнозами експертів, в майбутньому ситуація з 

водозабезпеченням погіршиться, і це негативно вплине на світову економіку. 

Очікується, що до 2050 року світове виробництво опиниться під загрозою через 

шкоду, завдану людиною навколишньому середовищу, та брак водних ресурсів 

[1]. 

Актуальність питання є безперечною, але, важливою є потреба 

популяризації існуючих загроз та активна участь суспільства, кожен повинен 

починати з себе.  
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